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ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК 
 

Рівень освіти:   фахова передвища освіта 

Галузь знань:   D Бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність:  D1 Облік і оподаткування 

Форма навчання:  денна 

Тривалість навчання:  1 рік 10 міс на базі диплому кваліфікованого робітника 

Мова викладання:   українська 
 

МЕТА ПРОГРАМИ 
Підготовка фахових молодших бакалаврів з обліку і оподаткування, які мають ґрунтовні 

теоретичні знання та практичні навички, що відповідають сучасним вимогам ринку праці 

та сприяють сталому розвитку суспільства. 

 
 

ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ 

Орієнтація програми: практично-професійна, підготовка фахівців, здатних вирішувати 

практичні завдання у сфері обліку та оподаткування. 

Основні освітні компоненти програми: 

- Бухгалтерський облік; 

- Фінансовий облік; 

- Податкова система; 

- Інформаційні системи в обліку і оподаткуванні; 

- Облік і звітність у державному секторі; 

- Фінанси, гроші та кредит. 
 

КОМПЕТЕНТНОСТІ 
Загальні (ЗК) Спеціальні (СК) 

Громадянська позиція та правосвідомість – 

здатність реалізовувати права й обов’язки 

громадянина, дотримуватися принципів 

демократії, верховенства права та сталого 

розвитку. 

Культурна та особистісна самореалізація – 

здатність зберігати й примножувати моральні, 

культурні та наукові цінності, підтримувати 
здоровий спосіб життя. 

Комунікація – здатність спілкуватися державною 

та іноземною мовами в усній і письмовій формах. 

Інформаційна грамотність – здатність 

ефективно використовувати інформаційні, 

комунікаційні та цифрові технології. 

Навчання і розвиток – здатність до самоосвіти, 

набуття та оновлення сучасних знань. 

Професійне застосування знань – здатність 

розуміти предметну область і застосовувати набуті 

знання у практичній діяльності. 

 

Аналіз, облік, оподаткування - здатність 
аналізувати економічні події та явища з 
огляду на сучасні теоретичні та методичні 
основи обліку і оподаткування. 
Математика, завдання, оптимізація - 
здатність використовувати математичний 

інструментарій для розв’язання прикладних 
економічних та оптимізаційних завдань в 
сфері обліку і оподаткування. 
Операції, звітність, рішення - здатність 

відображати інформацію про господарські 
операції суб’єктів господарювання в обліку, їх 
систематизувати, узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для задоволення 
інформаційних потреб осіб, які ухвалюють 
управлінські рішення. 
Право, податки, практика - здатність 
застосовувати норми права та податкового 
законодавства України у практичній 
діяльності суб’єктів господарювання. 
Оцінка, аналіз, результати -
здатність оцінювати результати 
господарської діяльності підприємств на 

основі знань сучасних методик аналізу. 
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Програми, технології, облік - 
здатність здійснювати обліково-
аналітичні процедури із 
застосуванням спеціалізованих програмних 
засобів і комп’ютерних технологій. 
Законність, перевірка, контроль - здатність 
перевіряти законність, достовірність, 
економічну доцільність господарських і 
фінансових операцій з метою збереження 
власності, попередження порушень та 
зловживань. 
Методи, облік, оподаткування - здатність 
використовувати методи обліку і 
оподаткування на підприємстві. 
Стандарти, знання, застосування - здатність 
використовувати знання національних 
стандартів обліку. 

 Розвиток, держава, професія - здатність 
демонструвати розуміння вимог щодо 
професійної діяльності, зумовлених 
необхідністю забезпечення сталого розвитку 
України, її зміцнення як демократичної, 
соціальної, правової держави. 

Організація, рішення, законодавство - 
здатність організовувати власну професійну 
діяльність, застосовувати знання для 
розв’язання практичних ситуацій, ухвалювати 
рішення відповідно до законодавства. 
Етика, обов’язки, професійність - здатність 

застосовувати етичні принципи під час 

виконання професійних обов’язків 
 

 

 

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Випускник освітньо-професійної програми володіє знаннями економічних категорій та 

законів, розуміє місце облікової, податкової і статистичної систем у формуванні 

інформаційної бази для прийняття управлінських рішень. Він уміє визначати сутність 

об’єктів обліку й оподаткування, застосовувати математичні методи для аналізу та 

узагальнення даних, користуватися сучасними програмними засобами. 

 

Фахівець здатний документально оформлювати господарські операції, формувати та 

аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність, дотримуючись вимог 

законодавства України. Він уміє надавати обліково-аналітичну інформацію для підвищення 

ефективності бізнесу, оцінювати фінансово-економічні показники та виявляти резерви 

раціонального використання ресурсів. 

 

Крім професійних умінь, випускник володіє державною та іноземною мовами, 

дотримується етичних принципів, здатний працювати як самостійно, так і в команді, несе 

відповідальність за результати діяльності. Він усвідомлює вимоги сталого розвитку, 

правила безпеки життєдіяльності та необхідність збереження навколишнього середовища, 

що формує його як сучасного, компетентного й соціально відповідального фахівця. 
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ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА ПРОДОВЖЕННЯ НАВЧАННЯ 

Випускники можуть працювати на посадах: 

- Бухгалтер 

- Асистент бухгалтера-експерта 
- Касир-експерт 
- Інспектор з інвентаризації 
- Інспектор-ревізор 

- Ревізор 

- Інспектор 
    -Ревізор-інспектор податковий. 

 

Продовження навчання за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти або за освітньо-

професійним ступенем фаховий молодший бакалавр за іншою спеціальністю 
 

АТЕСТАЦІЯ 

У формі кваліфікаційного іспиту.  
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